



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 122 (7559)

Вторник, 14 октября 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

2.10.97 г. по распоряжению областной администрации из областного бюджета на выплату детских пособий через органы социальной защиты в города и районы перечислено 18 млрд. рублей. Из них в Мыски – 307 млн. руб.

3.10.97 г. по распоряжению администрации Кемеровской области из областного бюджета в города и районы на погашение задолженности по зарплатной плате учителям, врачам, работникам культуры и другим бюджетникам перечислено 35 млрд. 200 млн. рублей. На выплату детских пособий направлено 12 млрд. 500 млн. рублей.

Все главы городов и районов предупреждены о персональной ответственности за целевое использование средств.

Началось распределение средств, поступивших в фонд "Возрождение".

Как сообщил пресс-службе областной администрации учредитель этого фонда А. Г. Тулеев, 50 млн. рублей выделено Ортоновскому сельскому Совету для приобретения 68 учащимся из отдаленных поселков Ильинка и Трехречье зимней одежды, обуви, школьных принадлежностей. Областной школе глухих выделено 10 млн. рублей на приобретение осветительных приборов (этот школа находится под угрозой закрытия санэпидстанцией из-за несоответствия освещения нормам).

Для вновь открываемого детского дома на 60 мест в г. Березовский выделено 90 млн. рублей на приобретение оборудования для пищеблока, из-за отсутствия которого этот детский дом до сих пор не открыт. Осинниковскому дому-интернату выделено 40 млн. рублей на приобретение кроватей для детей-инвалидов. Здесь проживает 50 детей в возрасте от 4 до 18 лет, большинство кроватей не соответствуют возрасту обитателей дома-интерната. Школе-интернату № 64 выделено 34 млн. рублей на оборудование двух дополнительных классов для детей-инвалидов по зрению (одноместные парты, специальные приборы для письма, специальные наглядные пособия). Детской многопрофильной больнице г. Кемерово выделено 96 млн. рублей на приобретение детского питания для недоношенных детей. Это единственная детская больница в областном центре, где оказывается экстренная и неотложная помощь новорожденным детям. Ежегодно здесь выхаживается 370 недоношенных и маловесных детей. Инфекционной больнице № 8 г. Кемерово выделено 50 млн. рублей для расширения молочной кухни, которая обеспечивает детские больницы и дом ребенка лечебным питанием.

В департаменте труда прошло совещание по вопросу привлечения и использования ино-

странной рабочей силы.

Представители департаментов труда, федеральной службы занятости по Кемеровской области, государственной налоговой инспекции, областной миграционной службы и паспортно-визовой службы УВД области наметили конкретные мероприятия по использованию иностранцев в экономике области. Кроме этого, начата работа над подготовкой проекта Закона Кемеровской области "О порядке привлечения и использования в Кемеровской области иностранной рабочей силы".

Администрация Кемеровской области и фонд поддержки малого предпринимательства объявили конкурс на поставку компьютерной техники на сумму 410 млн. рублей (конфигурация комплекта Pentium 150, 8 Мб, HDD 1,3 Gb; принтеры Epson LX 1050).

В качестве оплаты за поставленную технику предлагается, в частности, погашение задолженности в областной бюджет предприятиям Кузбасса всех форм собственности по налогу на имущество и плате за недр (за исключением предприятий связи, цветной металлургии, ликеро-водочной, хлебопекарной и пищевой промышленности).

Кроме этого, любому предприятию, находящемуся на территории области, по выбору поставщика в качестве оплаты может быть проведен зачет по Западно-Сибирской железной дороге, включая налог на добавленную стоимость.

Более подробную информацию можно узнать до 20 октября в управлении по политике информатизации и информационным ресурсам администрации Кемеровской области по телефонам 36-40-61 и 36-02-64.

В связи с тем, что прокурор Кемеровской области В. В. Симченков подает иск на главу администрации Кемеровской области о защите чести и достоинства, А. Г. Тулеев сделал заявление. В нем говорится, что областная прокуратура во главе с В. В. Симченковым заслуживает предъявления к ней самых серьезных претензий: за то, что своим бездействием способствовала серьезному финансовым нарушениям в области, разбазариванию бюджетных средств, нецелевому использованию денег налогоплательщиков, что повлекло за собой ослабление борьбы с коррупцией.

Как заявил А. Г. Тулеев, в области сложилась практика, когда к суду привлекают в основном простых рабочих людей, а высокопоставленные нарушители закона, как правило, уходят от ответственности.

А. Г. Тулеев согласен ответить перед судом в связи с иском прокурора. Но он считает, что суд должен проходить в другой области, так как любой прокурор в Кузбассе является подчиненным В. В. Симченкова.



В рабочие дни в музыкальной школе № 64 редко бывают минуты затишья. Здесь игре на различных инструментах учатся около 250 ребят. Второй год действует эстрадное отделение, и возобновила работу эстетическая группа.

Интересно ведут уроки сольфеджио преподаватель теоретических дисциплин Лариса Александровна Тупикова. Она обучает детей музыкальной грамоте и литературе, знакомит с творчеством известных композиторов, развивает у начинающих музыкантов слух, ритмические навыки. 20 лет преподавательской деятельности в этой школе у Ольги Викторовны Слынковой. В классе фортепиано у нее с удовольствием занимаются ребята. За эти годы у Ольги Викторовны было очень много учеников. И многие из них учатся в музыкальных учебных заведениях, а четверо ее бывших воспитанников уже сами здесь работают педагогами.

НА СНИМКАХ: урок сольфеджио ведет Лариса Александровна Тупикова; юная скрипачка Катя Зиновьева вполне успешно овладевает игрой на этом инструменте; идут занятия; Ольга Викторовна Слынкова со своей ученицей Таней Булычевой, отличницей, активно участвующей в различных конкурсах.

Фото Н. СИМОНОВА.

ПОДПИШИТЕСЬ НА "ВАРИАНТ"

Уважаемые мысковчане! Для многих из вас городская газета "Вариант" с ее богатыми многолетними традициями стала неотъемлемой частью вашей жизни.

Подписная цена на газету на первое полугодие 1998 года осталась прежней – 50700 рублей, для инвалидов и пенсионеров 42900 рублей. В дальнейшем возможно повышение стоимости подписки.

За эти деньги вы будете иметь:

полную и достоверную информацию о жизни города;

программу телевизионных передач на неделю;

возможность ознакомиться с официальными документами администрации города и городских служб;

наиболее интересные публикации других газет и журналов, которые не всем доступны;

возможность выступить на страницах газеты со своими бедами и проблемами;

возможность ознакомиться с рекламой и частными объявлениями граждан.

Газета вновь предоставляет своим подписчикам льготу: раз в полугодие по предъявлении подписной квитанции вы сможете опубликовать ваше объявление за половину его стоимости.

Среди подписчиков будет разыгран ценный приз!

Подписку на городскую газету "Вариант" вы сможете оформить во всех отделениях связи, у почтальонов по месту жительства и в бухгалтерии редакции (здание администрации города, каб. N 25).

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!



Владимир Клементьевич Трачук (на снимке) — машинист маневрового тепловоза ЧМЭ-3. Обслуживает он железнодорожную станцию Мыски. Уверенно производит маневровую работу. Ведь на "железке" Владимир Клементьевич 24 года. Досконально знает свою технику, подъездные пути, правила технической эксплуатации.

ПО ТЕЛЕГРАФУ

В МЫСКИ

В редакцию газеты "Вариант".
Прошу довести до сведения кузбассовцев текст телеграммы.
Уважаемые кузбассовцы, в последние дни неизвестными мне людьми распространяются слухи о том, что якобы я снимаю свою кандидатуру и отказываюсь участвовать в выборах на должность губернатора Кузбасса. Хочу успокоить своих сторонников и огорчить противников. Я и не думал снимать свою кандидатуру и наоборот полон решимости участвовать в выборах. Более того, надеюсь победить в них.

Депутат Государственной Думы
В. МЕДИКОВ.
3.10.97.

ИЗ МЫСКОВ

Москва. Президенту Российской Федерации господину Ельцину Б. Н. Редакции газеты "Советская Россия".

Господин Президент, собрание избирателей города Мыски Кемеровской области единогласно постановило:

Выразить Вам решительный протест за Ваше пренебрежительное отношение к Государственной Думе, избранной народом.

По поручению собрания — президиум собрания.
Мыски. ГДК. 6.10.97.

НЕОБЫЧНО начался двенадцатый год коллектива народного городского хора "Красная гвоздика" (худ. рук. руководитель Н. В. Лешкевич).

Ещё от традиционного собрания коллектива 1 октября в этом году мы начали репетиции с 20-х чисел сентября и первый раз выступили 28 сентября на отчетном собрании коммунистов.

Наш хор не стоит в стороне от политики, активно несет в народ не только военно-патриотические песни, мы горячо любим и поем песни о России, ее прошлом, о Кузбассе, о своем городе.

1 октября по традиции собрался весь коллектив хора — все живы и здоровы, никто не ушел из хора, все полны энергии и оптимизма. А работа не заставила нас ждать. Сразу поступило несколько заявок на концерты.

Впереди были наши даты — День пожилых людей и День учителя. И поскольку мы все уже в возрасте, 1 октября выступали для себя, а вот фронтовая группа хора дала концерт в школе № 9, отмечавшей свой 45-летний юбилей.

5 октября прошла у нас замечательная встреча с солдатами. Тесная дружба уже несколько лет связывает наш коллектив с воинской частью.

иического прошлого в песнях наших солдат, борцов за любимую Россию.

К. А. Лабзина — ведущая хора, поблагодарила солдат.

ДВЕНАДЦАТЫЙ ГОД С ПЕСНЕЙ

Не только мы часто бываем у них с концертами, но и их самодеятельность вместе с нами принимает участие в наших концертах. Так было в средней школе 1, ГДК.

Нас пригласили на тематический вечер "От Куликовской битвы до Бородинского сражения". Его подготовила начальник клуба воинской части прапорщик Т. П. Саченко.

Мы были глубоко тронуты выступлением ребят, рады, что они помнят и чтят героическое прошлое русских воинов, славу наших "чудо-богатырей".

Пели русские старинные песни тех времен. А в конце своей программы пригласили нас, ветеранов войны и труда, на сцену, и мы своим выступлением продолжили славную историю геро-

— Мы рады, что вы помните и читаете героическое прошлое русских воинов, помните их имена и подвиги, совершенные во имя свободы и независимости Родины. Мы уверены, что судьба нашей Родины в надежных руках, — сказала она.

А 6 октября мы дали концерт в ГДК на встрече с кандидатом в губернаторы области — Н. А. Останиной. Многолюдно было в зале, и никто не остался равнодушным.

Нас всех поразило высказывание Н. А. Останиной о реформе образования. Как так можно додуматься, чтобы предложить исключить преподавание общественных дисциплин (истории, философии)? Спрашивается, а как же мы будем воспитывать

людей, не знавших свою историю, а значит, и не любивших Россию? Все это довольно странно слышать от наших ученых, академиков, и хоро-

шими шли в пляс.

Старейший участник нашего хора А. П. Литвинов от имени всех присутствующих поблагодарил замечательных участников ансамбля "Любава" и низко им поклонился. Достойная смена, и пусть всегда они делают людям праздник, несут в массы нашу русскую культуру.

Н. В. Лешкевич приготовил большую программу хору на этот год. Сейчас коллектив приступил к подготовке к 80-й годовщине Великого Октября, планируется тематическая программа "И вновь продолжается бой"; "Кузбасс — жемчужина Сибири" — к 55-летию Кемеровской области.

Коллектив хора будет продолжать работать. На нашем счету уже 543 концерта, и надеемся, что нас будут приглашать школы, техникумы, клубы, дома отдыха с этой программой.

Н. ГЛУХОВА,
участница хора
"Красная гвоздика".

ОБ АННУЛИРОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ МЫСКОВСКОГО ФИЛИАЛА СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ "КОМЕСТРА-ПОЛИЭКТ" РАСПОРЯЖЕНИЕ № 577-р от 6.10.97

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на тер-

ритории Российской Федерации" от 8 июля 1994 года № 1482 и в связи с окончанием срока временного свидетельства о государственной регистрации:

НАВСТРЕЧУ 80-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ

МЫ И РЕВОЛЮЦИЯ

День 7 ноября в нашей стране закреплен законом как красная дата календаря. Ее отмечают не только Россия, но и вся мировая общественность.

В этом году исполняется 80-летие со дня Октябрьской революции, которая установила Советскую власть. Основные идеи революции были осуществлены не только в Советском Союзе, они имели огромное, а во многих странах и решающее значение в дальнейшем развитии.

Обратим внимание на прошедшие события, чтобы понять современное положение.

Шла первая мировая война, в стране разруха и голод. Трудящиеся выдвигают лозунг: "Мира и хлеба!" Происходит Февральская революция, в результате к власти приходит Временное правительство. А 7 ноября (25 октября) свершилась Великая Октябрьская революция. Вся власть перешла в руки Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов.

Что дала Советская власть?
Детям: детяли и детсады для всех желающих, бесплатное образование, учебники, пособия, разнообразные художественные и технические кружки, коллективный отдых в турпоходах, пионерских лагерях, дворцах культуры. Ставилась и выполнялась главная цель — воспитание всесторонне развитой личности, исполняющей завет "Один за всех и все за одного".

Юношам и девушкам был открыт свободный доступ для поступления в разнопрофильные профессиональные учили-

ща, техникумы, вузы. Все были уверены, что найдется работа, и не страшила безработица. Постоянно укреплялись межнациональные связи в результате различных общегосударственных мероприятий (олимпиады, фестивали, смотры, соревнования и др.).

Все трудоспособные граждане пользовались своими правами на основе принципа "От каждого по способностям — каждому по труду!". Систематически и стабильно выплачивалась заработка плата. Уровень и качество жизни каждой семьи постоянно улучшался, государство заботилось об укреплении семьи. Имеющие стаж работы 25 лет (мужчины) и 20 лет (женщины) переходили, как правило, на пенсионное обеспечение.

Обеспеченная старость — это одно из важных достижений при Советской власти. Пенсионеры жили не богато, но в достатке.

Международное положение СССР при Советской власти определялось тем, что по всем основным экономическим, научным и социально-культурным показателям мы занимали первое-второе место в мире. Именно наше могущество, сплоченность, преимущества нашей системы позволили победоносно завершить Великую Отечественную войну, водрузив красное знамя над фашистским рейхстагом.

В международном отношении мы могли бы сказать, что ни одно событие большой важности не совершалось в мире без учета мнения СССР. Это очень

1. Аннулировать государственную регистрацию и временное свидетельство за № 102 от 24.03.97 г., признать утратившим силу Мысковского филиала ЗАО Страховой компании "Коместра-полиэкт" г. Междуреченска.

Глава города Мыски
А. М. КУЛЬЧИЦКИЙ.

важно!
Бывший диссидент, репрессированный при Советской власти философ, социолог и писатель Александр Зиновьев высоко оценивает наши достижения и говорит: "Надо прямо сказать: по условиям жизни для средних слоев, для большинства населения наша система — это была неповторимая система. Она стала со временем легендой".

В современных исторических условиях мы должны отметить эту красную дату календаря и в нашем городе.

Председатель горкома образования Александр Иванович Павленко поддержал инициативу учителей города о проведении мероприятий в честь знаменательной даты — юбилея Великого Октября.

В школах эту работу совместно с руководителями возглавляют учителя истории. Именно они всегда были и остаются носителями исторической правды, прогресса.

Необходимо использовать и традиционные методы при проведении мероприятий. Сюда относятся беседы, лекции, встречи с ветеранами войны и труда, проведение вечеров, викторин, выпуск стенгазет, поздравления. Активное практическое участие могут принять и ученики выпускных классов, которые изучают сейчас историю Отечества XX века.

Таким образом, наша задача состоит в том, чтобы достойно отметить юбилейную дату — 80-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

А. БОНДАРЕНКО,
руководитель
методобъединения
учителей истории, кандидат
исторических наук,
доцент.

ДРУЖАТ С ФУТБОЛОМ МАЛЬЧИШКИ

В сентябре на стадионе поселка Ключевой проходили соревнования среди детских дворовых команд по футболу на кубок "Золотая осень". Шесть команд приняли в них участие. Это юные футболисты четвертого, восьмого, девятого, десятого, одиннадцатого кварталов и улицы Юннатов.

В упорной борьбе обладателем приза стала дружная команда восьмого квартала. На втором месте мальчишки четвертого квартала.

Спонсором этих соревнований стало МП ЖКХ "Ключевой" (директор Л. М. Белоусов).

Если соревнование на этот кубок среди детских дворовых команд в поселке проходили впервые, то городские соревнования команд из микрорайонов на такой же приз стали традиционными. В сентябре и октябрь они также состоялись на стадионе п. Ключевой. 27 сентября был блицтурнир по футболу среди детей младшей возрастной группы (1985-1986 годов рождения). В нем участвовало шесть команд: две из поселка Притомский (тренер Э. Я. Бренев), три из поселка Ключевой и из центра города (тренер А. Н. Мартынов). Лидерами этого блицтурнира стали команды юных футболистов пос. Ключевой и центра города. В финальной встрече между ними со счетом 3:1 выиграла команда "Ключевой-1" (тренер А. Н. Мартынов).

4 октября прошел городской блицтурнир по футболу среди ребят средней возрастной группы (1983-1984 г. р.). За кубок "Золотая осень" в нем сражались четыре команды из поселка Притомский — воспитанники тренеров Ю. А. Харитонова и Э. Я. Бренева, поселка Ключевой (тренер В. М. Хабаров), центра города (А. Н. Мартынов).

По воле жребия первыми на футбольное поле вышли игроки из пос. Ключевой и центра города. Со счетом 2:0 выиграли мальчишки центра города. Оба гола забил Саша Гордиенко. Затем встреча была между командами ЦОФ "Сибирь" и ТУ ГРЭС. У них основное время закончилось с нулевым счетом, и только серия пенальти разрешила спор. Точнее были футболисты команды ТУ ГРЭС. Со счетом 4:3 они вышли в финал. В финальной игре между ребятами ТУ ГРЭС и центра города победили футболисты тренера А. Н. Мартынова со счетом 2:0. Вновь оба гола забил нападающий команды "Олимп-ДДТ" Александр Гордиенко. Поистине блицтурнир на кубок "Золотая осень-97" стал для Сашки урожайным.

В октябре юные футболисты Мысков не только играли на своих полях, но и приняли участие в областных соревнованиях по мини-футболу в г. Междуреченске по младшей возрастной группе (1985-1986 г. рождения). Этот турнир у наших соседей традиционный и проходил в четвертый раз. С 3 по 5 октября шесть команд боролись за кубок турнира. Мысковчане заняли четвертое место. Голы забили Роман Шанин (три), Витя Шахторин (четыре), Женя Мартынов (три). Лучшим игроком этого турнира был признан мысковский вратарь Саша Шатохин. Его наградили грамотой и подарком. Тренер команды А. Н. Мартынов также был отмечен ценным подарком.

Впереди у юных футболистов нашего города жаркие баталии по мини-футболу в спортивных залах и на открытых площадках Мысков и области. Они пройдут в осенние каникулы по трем возрастным группам.

НАШ КОРР.

ВЕСЕЛЫЙ КОНКУРС

В НАШЕЙ средней школе № 2 сложилась добрая традиция проводить КВН в честь Дня учителя. В конкурсе обычно принимают участие сборные команды десятых, одиннадцатых классов и команда учителей. Так было и в этом году. Сцену для конкурса предоставил Дворец культуры "Юбилейный" (директор Н. В. Вяткина). Работники Дворца очень постарались и подарили радость детям и праздник учителям.

На прекрасно оформленную сцену выходят команды-участницы: сборная десятых классов "Вторинские тугодумы", сборная одиннадцатых клас-

сов "Новое поколение" и команда молодых учителей "Руки вверх". Они выступали с приветствием. Жюри, в состав которого вошли заведующая библиотечной системой О. Я. Чудайкина, библиотекарь Л. П. Голишева, завуч школы № 2 Л. И. Пяткова, ветеран труда Т. А. Кропотова и студентка медицинской академии, выпускница школы Н. Вяткина, оценивали конкурсы по пятибалльной системе.

Между конкурсами КВН высступали маленькие артисты: фольклорный коллектив "Поляночка" под руководством И. В.

Неживых и цирковая студия Н. Ф. Кононовой.

Участники конкурса отлично подготовились к состязаниям. Хорошо смотрелась команда "Новое поколение", которая выступила почти профессионально. Но симпатия зала и жюри завоевала команда "Вторинские тугодумы", которая была более азартна, более весела. Однако истинным победителем стала все-таки команда учителей, которая шла как вне конкурса.

Праздник прошел здорово. В этом есть заслуга С. Д. Хворостенко и Н. Ф. Кононовой, кото-

рые провели большую работу, готовясь к конкурсу веселых и находчивых.

На наш КВН были приглашены ветераны труда, старейшие учителя школы, которые сейчас на заслуженном отдыхе. Это И. М. Минеева, Н. П. Балтусевич, И. В. Елизарев, Г. И. Гончарова, М. Н. Пахомова, В. А. Халило. Со сцены для них прозвучало поздравление-стихи, написанное учителем Л. И. Некипеловой.

Команды-участницы получили призы.

Н. КАРКАВИНА,
зам. директора
по воспитательной работе
школы № 2.

ПОДАРИЛИ ДЕТИМ ПРАЗДНИК

В первый день октября станция юных туристов провела для воспитанников детского приюта и вспомогательной школы-интерната № 9 спортивный праздник в рамках всесузбасской благотворительной акции "Не оставим детей в беде". Это ребята из малообеспеченных семей и оставшиеся без попечения родителей.

На автобусе несколько десятков мальчишек и девчонок приехали на берег Мяссу в районе Туралы. Их там уже ждали работники СЮТур. После приветствия, знакомства всех приглашили на завтрак. До чего же он был вкусный: приготовленный на костре, с запахом дыма, настоящий туристский. На отсут-

ствие аппетита никто не жаловался, и в добавке никому не отказывали.

Тренеры СЮТур Н. В. Титова, О. Н. Ертышова, Н. В. Савкова, М. Ю. Берсенева сформировали из детей команды по десять человек. Главный судья соревнований С. В. Ертышова провела команды по дистанции, рассказала, какие препятствия им предстоит преодолеть. И началось личное первенство. Шесть препятствий надо было преодолеть мальчишкам и девчонкам, чтобы узнать, могут ли они называться юными туристами. Испытания не были простыми. Надо было преодолеть речку по бревну с использованием веревки, а также по параллельным пер-

лам. Пройти по болотным кочкам, подняться по крутым склонам с помощью веревки и др.

Борьба за первенство развернулась нешуточная. Ребята старались изо всех сил. Одна девочка-участница на последнем этапе соревнований оступилась и оказалась в воде, но с дистанции не сошла.

После финиша команды детей играли и отдыхали на полянке. Теплый, солнечный день осени как нельзя лучше способствовал этому. Очень мальчишкам и девчонкам понравилась настоящая зимняя туристическая палатка с маленькой печуркой внутри. Они с удовольствием повалялись на мягких спальниках, расстеленных в палатке.

Наигравшись, набаловавшись, ребята плотно пообедали и построились на линейку для награждения. Первое место в личном первенстве среди мальчиков занял Сережа Морозов (б "а" класс школы № 9). Второе место поделили между собой Алеша Сложеницын (7 "б" класс) и Дима Лепешкин (6 "б" класс). Среди девочек отличилась Катя Достовалова. Им были вручены подарки, а всем детям — участникам спортивного праздника вручили по шоколадной медальке.

Неудивительно, что мальчишкам и девчонкам не хотелось уезжать с берега Мяссу. Этот спортивный праздник им привился по душе и надолго останется в памяти.

А. ФИГАНОВА,
социальный педагог
школы-интерната № 9.



Уже четыре года ведет отделение бокса на станции юных туристов тренер Виктор Викторович Макарцев. Ребята, а их человек 25-30, тренируясь здесь, обретают реакцию, выносливость, силу, бойцовские навыки, моральный дух. Его воспитанники показывали неплохие результаты на турнирах различного ранга, а главное, считает Макарцев, ребята не слоняются по подворотням, а крепнут, становятся мужчинами.



НА СНИМКАХ: Виктор Викторович Макарцев подводит итоги занятий; после тренировки.

Фото Н. СИМОНОВА.

НОВОЕ В ТОРГОВЛЕ И ОБСЛУЖИВАНИИ

Вниманию руководителей торговых предприятий и общественного питания, предприятий бытового обслуживания населения всех форм собственности и частных предпринимателей города.

В январе 1998 года отмечается 55 годовщина образования Кемеровской области.

В связи с проводимыми мероприятиями рекомендуем торговым предприятиям и общественного питания использовать символику "55 лет Кузбассу" при организации тематических ярмарок-продаж, прочих мероприятий, при оформлении предприятий.

Постановлением правительства РФ от 15 августа 1997 года N 1025 утверждены Правила оказания услуг общественного питания, признаны утратившими силу постановление Совета

служивания населения в Российской Федерации, признано утратившим силу постановление Совета Министров — Правительства РФ от 8 июня 1993 г. N 536 "Об утверждении правил производства и реализации продукции (услуг) общественного питания".

Настоящие Правила, разработанные в соответствии с законом Российской Федерации "О защите прав потребителей", регулируют отношения между потребителями и исполнителями в сфере бытового обслуживания.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 1997 г. N 1037 "О мерах по обеспечению наличия на ввозимых на территорию Российской Федерации непродовольственных товаров информации на русском языке" предусмотрено, что с 1 июля 1998

года запрещается продажа на территории Российской Федерации импортных непродовольственных товаров без информации о них на русском языке.

В соответствии со статьей 5 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" Правительство Российской Федерации постановлением от 16 июня 1997 года N 72 утвердило перечень товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровью потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы.

Комитет по торговле, ценообразованию и защите прав потребителей г. Мыски.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ЕСТЕСТВЕННАЯ ЛИ НАУКА ФИЗИКА?

Вопрос может показаться нелепым. "Физис" переводится с древнегреческого как "природа". Следовательно, физика — наука о природе, причем самая что ни на есть фундаментальная.

Да и зачем обязательно удаляться в далекую древность? Вспомним хотя бы закон всемирного тяготения. Не зря же это открытие было воспринято с восторгом как новый этап в постижении природы. Английский поэт Александр Поп торжественно изрек:

Был бренный мир
кромешной тьмой окутан.
"Да будет свет!" —

И вот явился Ньютон.

Задавшиеся интеллектуалы вздохнули с облегчением: наконец-то разум человеческий окончательно и бесповоротно постиг небесную механику! Теперь-то уж скроенный план мироздания и вся динамика этого замысловатого механизма перестали быть тайной. Триумф физики!

Правда, уже тогда, триста лет назад, доносные читатели классического ньютонаовского труда "Математические начала натуральной философии" обратили внимание на то, что почтенный ученик, рассуждая о природе и происхождении силы тяготения, не раз ссылается на... Бога.

Странная получается природа: с одной стороны, сплошная формализованная механика (как будто речь идет о механизме), а с другой — всесильный, всеведущий и непостижимый умом человека Творец. В сопоставлении с такой безбрежной категорией простенькая формула всемирного тяготения со всеми ее уточнениями и дополнениями в приложении к конкретным небесным телам выглядит просто ничего не значащей малостью, той самой "бесконечно малой" (тоже придуманной Ньютоном), которой можно пренебречь без ущерба для истины.

А что произошло после так называемой "революции в физике", прошумевшей в первой трети нашего века? Уж тут-то никто из Бога не ссылается (не считая Э. Шредингера, да и то в книге о биологии). Формулы устройства мироздания стали сложнее. Хотя они заворожили не всех. И к двестишести Попа появилось достойное продолжение:

Но сатана недолго
ждал реванша:

САМОДИАГНОСТИКА

О ЧЕМ НОГТИ ГОВОРЯТ

Самолечение, утверждают врачи, может привести к самым нежелательным последствиям — осложнениям, превращающим болезни в хроническую и т. д.

А вот прислушаться к себе, правильно оценить свое состояние, чтобы вовремя пройти обследование и тем самым упредить развитие болезни, — это должен уметь каждый. Ведь не только повышением температуры наш организм сигнализирует о беде. Одним из таких сигналов SOS является и состояние ногтей.

Белые пятна на ногтях свидетельствуют о перенесенном нервном перенапряжении, стрессе. Кроме того, их появление могут вызвать заболевания печени и почек, сопровождающиеся нарушением нормального обмена веществ в организме.

Поперечные бороздки, а также слабо выраженные белые полукружья в основании ногтей говорят о слабости в работе сердца и нару-

шили кровообращения. Если же полукружья чрезмерно выражены, то это указывает на излишне быструю работу сердца. На сердечную недостаточность указает и синюшный цвет ногтей у их основания.

Поперечно расположенные бороздки на ногтях могут также появиться при хронических отравлениях, после перенесенных операций и родов.

Продольные бороздки способны указать на сахарный диабет, нарушения деятельности кишечника, сопровождающиеся запорами, недостаток витаминов.

Растрескивание ногтей наводит на мысль о возможном заболевании поджелудочной или щитовидной железы.

Выпуклые ногти, напоминающие часовое стекло, свидетельствуют о том, что человек имеет хроническое заболевание легких.

Вогнутые в центральной части ногти указывают на малокровие или хроническое заболевание кишечника.

в действительности природа, создавшая животных, растения и человека, — биосфера, земная оболочка, пронизанная солнечными лучами. Превратив ее в точку, мы лишаемся единственной своей опоры в мироздании, материнского лона, среди жизни и разума. Какой смысл тогда выдумывать модели Вселенной?!

Предвижу возражение: мир состоит из атомов, которые изучают физики. Следовательно, они имеют дело с фундаментальными микрочастицами мироздания.

Однако и микротехника-приближенный рассмотрении вызывает значительно больше вопросов, чем может дать ответов. Сразу же намечается ее сходство с астрофизикой: ученые исследуют отдельные атомы или частицы, тогда как их неисчислимое множество, находящееся они в постоянных взаимосвязях и в одинаковом времени не встречаются вовсе. То есть физики и на этот раз имеют дело с искусственными изолированными единичными объектами, для природы не характерными. Но и это еще не все.

Когда в античности атом предполагали фундаментальным неделимым кирпичиком мироздания, физика, его изучающая, по праву могла считаться естественной. Но в последующие века чем глубже проникала человеческая мысль в строение атома, тем сложнее она выглядело. В конце концов по современным взглядам атом состоит из крохотного ядра, на огромных расстояниях от которого вращаются электроны. Приближенный рассмотрении и ядро оказывается составленным из ничтожных структур, то ли материализованной энергии, то ли энергии материи, а электрон и вовсе расплывается в какую-то неопределенную оболочку без точных координат в пространстве-времени.

Ну а чем же заполнено пространство между этими ничтожнейшими структурами? Физики отвечают определенно: вакуумом. А что есть вакуум? В полном смысле слова — ничто! Так переводится этот термин, да и суть его именно такова.

Вот и получается, что объекты физики — это отдельные искусственно изолированные и предельно схематизированные детали реального мира, а в основном — или хаос, или ничто. О великолепной, непостижимо сложной и прекрасной природе тут говорить не приходится. Совершенно неестественная наука!

Тимофей САРУХАНОВ.
(Чудеса и приключения).

Ломкость ногтей возникает при недостатке в организме витаминов, кальция и железа.

Длинные ногти редко сочетаются с большой физической силой, а если при этом они еще и узкие, то это говорит о слабости позвоночника.

Короткие и уплощенные ногти свидетельствуют о нервной слабости, неуравновешенности, а также склонности к заболеваниям головного мозга и желудочно-кишечного тракта.

Желтые пятна на ногтях появляются при хронических заболеваниях печени и желчного пузыря.

Продольные валики на ногтях характерны для старческого возраста или же свидетельствуют об изношенности организма от длительной и напряженной умственной работы.

Вот такую вполне объективную информацию можно получить, внимательно рассматривая свои ногти, и вовремя позаботиться о здоровье.

Александр ЛЕЩЕНКО,
врач.

НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ!

"Прошу дать мне отпуск, так как я выхожу замуж на три дня без содержания".
(Заявление)

"Продается коза с козелочком, тоже козочкой, и рожки от электрической самопрямки".
(Объявление)

"Срочно требуется дружбист для расшивки дров в гор. Баню со своей дружбой".
(Объявление)

"Я раньше был женат на Зинаиде Михайловне, но фамилии не помню".
(Из показания)

"Магазин закрыт, продавец находится в лежачем положении".
(Объявление)

"Приглашается на работу машинистка, оклад 800 тысяч. (Др. льготы при личной беседе)".
(Объявление)

"Срочно требуется уличная женщина — продавец".
(Объявление)

"Продаются срочно красные куры, несущие яйца, ячмень, лук, мебель и др.".
(Объявление)

Вначале они намеревались усыновить парня, потом надумали, чтобы был просто племянником. И решили, что лучше, уплемянить.
(Из письма в редакцию)

"С 9.09 будет организовано уничтожение тараканов. Квартирные жильцы, желающие уничтожить их, должны внести в ЖЭК по 2 р. 25 коп. за всех тараканов на кухне. В день обработки жильцы должны быть дома, т. к. уничтожение тараканов будет производиться вместе с жильцами".
(Объявление)

"Мы с мужем всегда проводим отпуск вместе. А вы? — Пять лет назад мы поехали с мужем отдохнуть отдельно. — И как мужу понравилось? — Не знаю, он еще не вернулся".
(Из диалога)

Собрал
В. ТАРАНЖИН,
ветеран войны и труда.

Поздравляем с днем рождения Раису Иосифовну Чумаченко! Пусть не будет дней ненастных в твоей жизни никогда! Пусть удачу, радость, счастье копят долгие годы!

Галина и Борис КАВАЛЕРОВЫ.

Кирпичный завод примет на работу полный штат. Тел. 2-25-20, 2-15-29.

Открылась новая мастерская по ремонту телевизоров и видеокамер по адресу: ул. Первомайская, 26, с 9 до 19 часов. Тел. 2-27-94.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Открылась новая торговля ИЧП "Уран" в р-не автовокзала, б. Юбилейный, 4.

ЛЕЧЕНИЕ БЕЗ ЛЕКАРСТВ

Уникальная цейлонская трава ЛАНАТЕЯ. Без преувеличения можно сказать, что в ланатее сосредоточилась целая аптека. Ланатея используется при простуде, бронхите, трахеите: она снимает воспаление, помогает очистить дыхательные пути от слизи. Ланатея лечит гастрит, заболевания мочеполовой системы, растение обладает мочегонным действием и способно снять воспаление в почечных лоханках, мочеточниках, мочевом пузыре, а также в придатках и простате.

Отвар ланатея быстро, в течение двух-трех недель, удаляет полипы из кишечника, способствует быстрому снятию воспалительных процессов в мочевыводящих каналах, растворению почечных камней. Она налаживает работу всего желудочно-кишечного тракта, рубцует язву желудка, снимает давление, повышает иммунитет, быстро выводит из организма вредные вещества, очищает его, хорошо действует при лечении цирроза печени.

Мумие, женьшень в гранулах.
Патент N 5486.

17 октября в аптеке N 45 с 10 до 13 часов.

Продам срочно капитальный гараж в м-не ГРЭС (около пожарки). Тел. 9-32-61.

Продам музикальный центр "Сони", новый. Тел. 2-43-59.

В связи с ликвидацией предприятия ТОО "ЧЭСТ" с 27.09.97 г. претензии принимаются в течение месяца.

Выражаем благодарность коллективу станции ЦЦР, бригаде, родным, близким и всем, оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого сына, мужа, отца Курдина Бориса Михайловича.

Родные.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ — АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА, ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора
В. И. БАСОВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергея Фёдорова, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.
Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2306.